

Písničky

maxisingl



Jiřka Štěpánková
BAND

Jirka Hejnic Band - Písničky

Před deseti lety jsem psal »sleeve note« k CD Demo 2006, které se jmenovalo Petr, Otto a já, bylo na něm 20 skladeb, půlka, kterou zpíval Petr Vašina, a druhá půlka mého bratra Jiřího, perkusistou byl Otto Hejnic jr. CD se prodávalo za obligátní stovku, nebo spíše se dávalo vážným zájemcům. Průvan v naší hudbě neudělalo, hlavně proto, že Petra i Jirku živila náročná občanská povolání a jako Příbramáci bez styků neměli šanci prorazit. Situace se změnila v posledním roce. Jiří přestal jezdit do Prahy, měl najednou čas hrát, krom basičky se začal víc věnovat kytáře a intenzivně skládal. Petr Vašina neustále jezdí po světě.

Jirka chtěl hrát, ale šéfové klubů chěli slyšet něco nového. S partákem Michalem Filinou, který dobře zpívá a hraje na klávesy a na akordeon, se doma zavřeli ve studiu a natočili čtyři nové skladby. Bicí jsou z počítače. Otto Hejnic jr. zůstává členem, ale hraje jazz, poslední jeho CD jsou Otto Hejnic Trio - One a CD One standards, jinak hraje s nejrůznějšími vokalisty a kapelami. Když koncertuje nebo natáčí, je tu s perkusemi Jiří Kolman. S kapelou si mohou zahrát různí muzikanti, ale její jádro je Jirka a Michal Filina.

Jirka Hejnic Band, tedy Jirka Hejnic, Michal Filina a bicí, Otto Hejnic jr. hrají zmíněné nové pecky a mají ještě dalších dvacet skladeb! Posлуhači, máte se na co těšit.

Otto Hejnic





Písničky

maxisingl

Jih proti severu 2:32

Jirka Hejnic/Jirka Hejnic

Řeka 3:54

Jirka Hejnic/Jirka Hejnic

To se ti líbí 2:56

Jirka Hejnic/Jirka Hejnic

Tok 4:22

Jirka Hejnic/Jirka Hejnic

Zpěv, akustická kytara, basové kytary, aranže Jirka Hejnic

Zpěv, klávesy, akordeon, aranže Michal Filina

Cover design Lenka Šenková

Kresba Milada Mojsějová-Voláková

Foto Stanislava Šimková

Tisk Tiskárna Prima, Příbram

Zvláštní poděkování patří Michalovi Filinovi, s nímž jsem celý projekt připravil, a muzikantům, kteří s námi vystupují – Ottovi Hejnicovi a Jirkovi Kolmanovi. Rovněž děkuji Petrovi Št'astnému za pomoc při finalizaci, bráchovi Ottovi za průvodní slovo a Lence, Slávině a Miladě, bez kterých by Maxisingl nevyšel tak pěkně.